
 

 

Anunț  

Dezvoltarea rurală reprezintă un obiectiv al activității desfășurată de GAL Asociația Timiș 
Torontal Bârzava. În această direcție, GAL-ul se implică în numeroase activități desfășurate în aria 
acoperită, pe lângă activitățile de animare pe care le realizăm în cadrul activității de implemnetare 
a SDL 2023-2027, Asociația participă alături de instituțiile locale la numeroase activități, astfel 
începutul celui de al II-lea an de implementare s-a suprapus cu activitatea organizata de către 
Primăria comunei Forotic ”Expoziția de ovine”, activitate la care GAL a contrinuit cu acțiunea de 
promovare în mass-media și pe rețelele de socializare precum și în invitarea directă a numeroși 
fermieri. Acțiunea a fost una de succes fiind primul târg de animale organizat din 2020 până astăzi 
în regiunea GAL. 

O activitate interesantă de cultură s-a desfășurat în localitatea Liebling, unde Asociația Pro 
Liebling, Șscoala gimnazială Liebling și Fundatia Ateneul Cultural"Stefan Goanta" au lansat 
ediția de toamnă a revistei ”Bună Dimineața”, revistă apare neîntrerupt de 18 ani și reprezintă un 
mod de promovare a culturii și de prezentare a comunei Liebling, mai ales în rândul tinerilor. 
Asociația Timiș Torontal Bârzava” a fost prezentă la activitate oferind un mic sprijin 
organizatorilor și au prezentat cadrelor didactice și tinerilor prezenți la activitate programe de 
finanțare europene adresate mai ales tinerilor. 

În cadrul proiectului ”Drumul către Reușită”, finanțat prin PNRAS, beneficiar Școala 
Gimnazială Giera, s-a desfășurat în data de 14.11.2025 activitatea Roadele Toamnei. La 
eveniment au participat copii preșcolari, ciclul primar și gimnazial de la școala Giera și Ghilad 
împreună cu cadrele didactice de la cele două școli. Asociația Timiș Torontal Bârzava s-a implicat 
în activitate printr-o expunere de fructe care ulterior desfășurării evenimentului au fost dăruite 
copiilor. 
 

GAL Asociația Timiș Torontal Bârzava râmâne consecvent principiului de a participa alături de 
instituțiile locale și populației din microregiune la procesul de dezvoltare locală și va participa 
alături de acestea la orice eveniment vor fi invitati. 
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